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IloHsiTHE O IIPOILICHTE.

IIpoueHTHI — OHO M3 MATEMATHYECKUX MOHATHI, KOTOPbIE YaCTO BCTPEYalTCs B
MOBCEeIHEBHOM JKU3HU.

[Ipexne, yeM HayduThCs UCIIOJIb30BaTh IMPOLICHTHI B MPAKTUYECKUX WM HAYYHBIX LIEJISX,
HEOOXOIMMO OBJIAJIETh YUCTO MAaTEMATHY€CKOM TEXHUKON PA0OTHI C MPOLICHTAMMU.

Onpenenenue. HpOIIeHTOM Ha3bIBACTCHA OAHA COTadA 4YaCTb BCJINYUNHBI.

J{nst 0603Ha4ueHUsI TPOLIEHTA BBEJICH 3HAK Y.
Bwmecro, Hanpumep, S npoueHToB Uiyt 5%.

Ecau 1% —2T0 coTasi 4acTh BeJJHYHHBI, TO B BeJnunHa coctaaseT 100%.

[Ipumep. Haingure 1% ot yucna 37.

Pemenue: 37:100 =0,37 v 37-0,01 =0, 37.

Ortser: 0,37.

JIro60€ 9mucIio MPOLEHTOB MOXKHO BBIPA3UTh IPOOBIO MIIM HATYpaIbHBIM YHCIIOM.

Y100bI BLIPAZUTH NPOUEHTHI AP00HI0 WM HATYPAJILHBIM YHCJI0M, HAI0 PA3AEJAUTH YHUCJI0 NPOIEHTOB
Ha 100 niau ymuaoxuts Ha (0,01.

[Tpumep.

24 . .
24% = 100 — 0,24, te. 24% o1 KaKOU-T1H00 BeJIMYMHBI COCTABJAIOT ABAAIATH YeThIPe COThIX ITOM
BEJIUYHHEI.
YT100bI BLIPA3UTH YHCJI0 B MPOIEHTAX, HAA0 ero YMHOKUTHL Ha 100.
[Ipumep.

OOGparuTte necaTHUHy0 Apo0h 0,7 B MIPOIICHTEHL.
Pemenne: 0,7 =0,7-100% = 70%.
Oter: 70%.



Heobxoaonmo 3HaTh!

e IIOCKOJBKY NPOLEHTHI BHIPAKAKTCSH APOOSIMH, TO 32/1a44 HA
NPOUEHTHI ABJIATCA 0 CYyHIeCTBY TEMH Ke 3aa4aMM HA APo0Ou.
CBs3b MexK1y NPOCTEHIIUMHU 3HAYEHUSAMH IIPOLEHTOB M COOTBETCTBYHOUIUMHU APOOSIMM::

Hecatnynas apobb 0,2 0,25 0,4 0,5

Ob6bikHOBEHHasi ApoOb

p Y% = m =0,01p.
(100 + p)% =2 =1+ 0,01p.
(100 — p)% =22 _1 _0,01p.

100



IlpocTenuiue 3aga4u, CBI3AHHbIE
C HIOHSATHEM IIPOLICHTHI.

 IIpaBuyo 1. HaxoxxaeHue npoieHTa OoT Yucja.

Yto0b1 HAaliTH P% OT YKCIIa A, TO €CTh 1% OT @, HAJI0 @ YMHOXUTH Ha %:

b=a - mwim b=a-001p.

YT100bI HAUTH NMPOLEHT OT YHUCJIA, HAAO0 ITO YHUCJIO

YMHOKMTh HA COOTBETCTBYIIUIYIO JAPO0b.

Heo0xoaumMo 3HATH!

p

700 CUHUTAIOT OCHOBHOU U

Gopmyny b =a-

Ha3bIBAIOT HODMVIION IIDOIICHTOBR.



IlpocTrenmiue 3aga4m, CBI3AaHHbIE
C IIOHSITHEM IIPOLCHTHI.

e JIpaBuao2. HaxoxaeHue 4McJjia Mo ero npoueHTy.

Y100BI HANTH YKUCIIO I10 €0 YacTH b, BbIPAKCHHOHU I[pO6I>IO E , HaJlo b pa3sacInTb Ha E:

14 b
a=b:— wm a=—.
100 0,01p

YT100BI HAMTH YKMCJIO 110 €0 NMPOUEHTY, HA0 YaCTh, COOTBETCTBYIOLILYIO 3TOMY

MPOLEHTY, Pa3AeJUTh Ha APo0b.

 IIpaBuyo 3. HaxoxaeHue NpPOEHTHOIr0 OTHOIIEHHSI JIBYX YHCeI.

YT00BI HAWTH, CKOJIBKO IIPOIIEHTOB YKUCIIO b COCTABIISIET OT YMCia a, HAJ0 CHavala

y3HaTh, KAKyI0 4acTh b COCTaBIISICT OT YKCIIA A, a 3aTE€M ATy YaCTh BBIPA3UTh B MPOIECHTAX:

p = 2100 (%).

Y100BI Y3HaTb, CKOJIBKO INIPOUCHTOB OJHO YHUCJIO COCTABJIACT OT BTOPOIo , HAA0 NMMEPBOEC

YHMCJI0 Pa3deJMTh HA BTOPOe U pe3yJbTaT YMHOKUTH Ha 100.

YacTHOE ABYX YHCEJI, BBIPAKCHHOC B ITPOHCHTAX, HA3BIBACTCHA INIPOICHTHBIM OTHOILICHUEM.



IIpocTenuiune 3aaa4u, CBI3AHHbIEC
C IOHSATHEM IIPOLCHTHI.
IIpocToH NMPOIEHTHBIA POCT.

' IIlpaBuio 4. ©opmyia mpoCTOro NPOLEHTHOIO POCTA.
S, =S (1 + %) wm S, = s(1+ 0,01pn).

Sy, = S( — %) w S, = s(1—0,01pn).

Ci10KHBINA IIPOIEHTHBLIN POCT.

* IlpaBuio 5. Popmyna CI0XKHOTO IIPOLIEHTHOIO POCTA.

p n n
Sp=S(1+=L) mwm S,=S(1+0,01p)"

p n n
Sp=S(1-L) wm S, =5(1-001p)"




IJpumep 1. B 2008 rony B ropoackom kBapraie npoxusano 40000 genosek. B 2009 roxy, B
pe3ylIbTaTe CTPOUTEBCTBA HOBBIX JIOMOB, UHCIIO KUTeer BbIpociio Ha 8%, a B 2010 romy — Ha
9% 110 cpaBHeHuto ¢ 2009 rogom. CKOJIBKO Y€JIOBEK CTalo MpokuBaTh B kBaprTaie B 2010 romxy?

Penrenue.
1.

108% = 1,08.

Fop, 2008 m B 2009 rogy B kBapTaie cTaio IPOKUBAThH
UYneno 40000 YeroBek 5 1,08 -40000 = 43200 (uemoBek).
Xnutenem
B npoueHtax  100% (100+8)%

109% = 1,09.
v o _ 2010 B 2010 roxy B xBapraie CTano IIpoXUBaTh
1,09 - 43200 = 47088 (uemoBek).

Yucno 43200 4yernosek ?

Xnutenem

B npoueHtax  100% (100+9)%

Otset: 47088 yesioBeK.
Pemiyre caMOCTOATEJBHO.

IIpumep 2. B 2009 roay B ropoackom kBaptane npoxkmsano 20000 yenosek. B 2010 roay, B pe3ynbraTte
CTPOUTENbCTBA HOBbIX JIOMOB, YNC/I0 XKUTENEn BbIPoCio Ha 2%, a B 2011 rogy — Ha 3% No CPAaBHEHWUIO C
2010 rogom. CKONbKO YenoBeK CTano NpoXxueaTb B KBapTane B 2011roay? OTtserT: 21012

IIpumep 3. B 2009 roay B8 ropoackom Keaptane npoxunsano 50000 yenosek. B 2010 roay, B pesysibrare
CTPOUTENbCTBA HOBbIX JIOMOB, YNC/I0 XKUTeneun Bblpocio Ha 5%, a 8 2011 rogy — Ha 3% NoO CpaBHEHWUIO C

2010 ropom. CKONbKO YenoBeK CTano NpoXueaTb B KBapTane B 2011 roay? OtserT: -
54075




Heobxoaumo 3HaTh!

le lloCnenoBarebHOE YBEIUYEHUE BEIIMUYUHBI HA HEKOTOPOE YHUCIIO
IPOLICHTOB, a 3aT€M YMEHBIICHUE Pe3ylbTaTa Ha TO K€ YMCIIO IPOLIEHTOB HE
MIPUBOJIUT K HAa4YaJIbHOW BEJIMYMHE: BEIb BTOPOE JICWCTBUE MBI COBEPILIAEM YXKE
C IPYyrOX BEJIMYUHOM.

To ke camoe MOXKHO CKazaTh M 00 0OpaTHOM IMOCJIEN0BATEIbHOCTH
nerncTBuil. JIF0OOMBITHO, YTO B JIFOOOM Cilydae MOJTYyYUM B UTOTE BEITUYUHY,
MEHBIIYI0 Ha4aJbHOW BEJTUYUHBI.

[Tpu yBennuenuu Benuuunbl a Ha p% (p > 0) momy4uM BETUYUHY
a; = a(1+0,01p).
Ecnu e Terepb yMEHBIIUTHL a1 Ha p% (p > 0) nomyyum
a, =a,(1—0,01p) =a(1+0,01p)(1 — 0,01p) = a(1 — (0,01p)?).

2. JIBaxkapl MOCJIEI0OBATEIILHOE YBEIIMUCHNUE BEJIMUMHBI A HA OHO U TO XK€
YUCII0 TPOLEHTOB P (p > 0) MpUBOAUT K PE3YJIbTATY
a(1+ 0,01p)(1+ 0,01p) =a- (1 + 0,01p)=.
3. JlBaxxapl mocnenoBaTeIbHOE YMEHBIIICHUE BETUYUHBI d Ha OJHO U TO XKE
YHCIIO0 MPOUEHTOB P (p > 0) NMPUBOIUT K pe3ynbTaTy
a(1—0,01p)(1 —0,01p) =a- (1 —0,01p)=.



!IE“MCQ 4. B IMOHCACIIbHUK aKIIUHU KOMITAHWUH T1OJOPOXKAJIIM HAa HECKOTOPOC YHUCIIO TTPOLCHTOB, 4 BO BTOPHUK
IMMOACHICBCIIM HA TO K€ CaMOC€ YHCJIO ITPOICHTOB. B peE3YIIbTAaTC OHHU CTAJIM CTOUTH HA 4% ACHICBJIC, YCM IIpH
OTKPBITUHU TOPTOB B IMOHCACIIBHUK. Ha ckoinbko ITPOICHTOB IMOJOPOXAJIN AKIITMH KOMIIAHUH B HOHCHCHLHI/IK?

Pemenue.
1. IlycTh 1HeHa akuMM 10 MOHeAeTbHUKa paBHa a (a > 0).

[TocnenoBarensHOE YBEIUYEHHE BETUIHHBI @ Ha HEKOTOPOE YHCIIO MPOIEHTOB p (p > 0), a 3atem
yMEHBIIEHHE pe3ysbTaTa Ha TO JKe YUCIIO MPOIEeHTOB p npuBoauT k Benmuune: a(1l — (0,01p)2).

2. Ecnu Obl BeMMYMHY @ B MOHEAETbHUK yMEHbLININ Ha 4%, TO oHa cTana Obl paBHa a - 0,96.
3. Tlo ycnosuro 3agaun 06a Beipaskenus a(1l — (0,01p)?) u a - 0,96 paBHEL

a(1—(0,01p)?) =a-0,96.

Tak kak a # 0, momy4Yum ypaBHEHHE

= 20,
(1 - (0,01p)?) =0,96 <=> (0,01p)?=1-0,96 <=> (0,01p)? = 0,04 <=> p?=400 <=> lppz —90

4. VYcnouto 3amauu ygosieTBopsieT p = 20.
OTtset: 20%.

Pemmmre caMoCTOATEJIBHO.

Ilpumep 5. 4. B cpeny akiun KOMIaHUU MOAOPOKATU HAa HEKOTOPOE YUCIIO MPOLIEHTOB, a B UYETBEPT
MOJICHIEBEIN Ha TO K€ caMOe YHUCIO MPOLEHTOB. B pe3ynbrare oHUM cTanu cTouTh Ha 64% paemieBne, 4em Mpu
OTKPBITUU TOProB B cpeqy. Ha CKONBbKO MPOIIEHTOB MOAOPOXKAIU aKIMHU KOMIAaHUU B cpeny? OTer: {1}/

IIpumep 6. B yeTBepr akuuu KOMIAaHUH TTOJOPOXKATM HAa HEKOTOPOE YHCIIO MPOILIEHTOB, a B MATHHUILY
MOJIEIIEBENTM Ha TO K€ caMOe YHCIIO MPOLEHTOB. B pe3ynpTare oHM cTanu cTouTh Ha 36% aelieBie, 4em mpH
OTKPBITHUHM TOProB B ueTBepr. Ha CKONBbKO MPOIEHTOB MOAOPOKAIN aKIIMU KOMITaHUU B 4eTBepr? OTBeT:




[Jpumep7 . [lena xonoauabHUKA B Mara3uHe €KErolH0 YMEHBIIAETCS Ha OIHO M TO K€ YMCIIO
IPOLICHTOB OT MPeAbIAYyIIeH 1IeHbl. OnpeaennTe, Ha CKOIBKO MPOLEHTOB KaX bl I/l
yMEHbIIIaIach [I€HA XOJIOAUIBHUKA, €CJIU, BBICTABJIEHHBIN Ha npogaxy 3a 20000 pyoien, uepes
JBa rojia ObLI 1pojaH 3a 15842 pyouei.

Peinenue.

[TocnenoBarensHoe ymeHbieHre BenMunHbl 20000 aBaX<apl HA HEKOTOPOE YMUCIIO MPOLIEHTOB P
(p > 0) npuBomut k Beauuune: 20000 - (1 — 0,01p)2.

Io yernosuio 3amaun 20000 - (1 — 0,01p)2=15842<=> (1 — 0,01p)%=
7921 1—0,01p = 0,89, p =11,

10000 ==~ |1 = 0,01p = —0,89 <=~ |p = 189.

15842
20000

<=>

<=>(1-0,01p)*=

ITo cmbiciy 3amaun p < 100.

Kaxp1¥i roj1 1ieHa XoJIoAuIbHUKA yMeHb1anachk Ha 11%.
Otgert: 11%.

Pemmmre caMoCTOATEILHO.

IIpumep 8. Ilena xomoamiibHUKA B Mara3mHe €KEroHO YMEHbBIIAETCSl Ha OJHO U TO K€ YUCIIO
IIPOLIEHTOB OT MPEABIAYIIEH LIEHBI. ONpeaennTe, Ha CKOJILKO MPOLIEHTOB KaXbIH IO
yMEHbIIIAJIach 1IeHa XOJIOAWIbHUKA, €CITH, BHICTABICHHBIN Ha nipofaxy 3a 20000 pyoieit, uepes
JBa roj1a Obu1 npojax 3a 17672 pyous. OtBer: 6%

Ilpumep 9. Ilena xomoamiibHUKa B Mara3mHe €KEroHO YMEHbBIIAETCS Ha OJHO U TO K€ YUCIIO
IIPOLIEHTOB OT MPEABIAYIIEN LEHBI. ONpeaennTe, Ha CKOJILKO IMPOLIEHTOB KaXbI1 IO
yMEHbIIIAJIach 1IeHa XOJIOAWIbHUKA, €CITH, BHICTABJIICHHBIN Ha MTpofaxy 3a 20400 pyoieit, uepes

JBa roja ObL1 npojiad 3a 18411 py6neii. OtBeT:




Ipumepl0. Kommanus "Ansda" Hagama HHBECTHPOBATH CPEACTBA B MEPCIEKTUBHYIO oTpacib B 2001 romy, nMmes KamuTanl B
p®Mepe 5000 mommapor. Kaxaerit roma, HaunHasg ¢ 2002 roma, oHa Iolydana IIpHOBLTh, KoTopas coctaBmita 200% ot
KaInTala mpeaplaymero roga. A komranus "bera" Hagana MHBECTUPOBATh CPEACTBA B Apyryro oTpacib B 2003 romy, nmes
kanutai B pazmepe 10000 mommapos, u, HaunHasg ¢ 2004 roma, eXeroqHo Modydana IpHObLTb, cocTaBtomyw 400% ot
KalmuTana mpeaplayero roga. Ha cKombKko A0IIapoB KamuTal OJHOM M3 KOMITAaHHIT OBUT OOJBINE KaluTalda JPYroil K KOHILY
2006 roma, ecmu MIPUOBLTH U3 000POTa HE M3BIMaTach?

Pemenue.

1. 2006-2001 =5 (meT) ypenuuuBanca KarmuTal KOMIAHUH «AIb(ay.

2. 5000- 3° = 1215000(7011apOB) COCTABII KAIIMTal KOMIIAHUH «ATb(a» K KoHIry 2006 rofa.
3. 2006-2003 =3 (Toma) yBeIMUHBAJCSA KaIllUTal KoMmaHUH «beTay.

4. 10000- 53 = 1250000(101TapOB) COCTABMI KamHTal KommaHuu «beTa» k koHIry 2006 roma.
5. 1250000 — 1215000 = 35000 (go11apoB).

Otset: 35000 moJs1apoB.

Pemure caMocTOAITEIBHO.

IIpumepll. Kommanusa "Annsda" Hauama MHBECTHUPOBATH CPEACTBA B IIEPCIIEKTUBHYIO oTpacib B 2001 romy, mmes KarmmTal
B pazmepe 3500 mommapon. Kaxkmslil roxa, HaunHasg ¢ 2002 roma, oHa mojiydana MPHOLLTH, KoTopas cocTtaBmiia 100% ot
KalnuTallia mpeaplaymero roga. A komranus "bera" Hagana MHBECTUPOBATh CPEACTBA B Apyryro oTpacib B 2004 romy, nmes
KanuTal B pazmepe 4500 mommapos, u, HaunHag ¢ 2005 roma, eKeroqHo Mmoaydana MpuosLIh, cocTaBirtomnyo 300% ot
KaluTana mpeaplaymero roga. Ha cKombKko A0IIapoB KamuTal OJHOMN M3 KOMITAHHIT OBUT OOJBINE KalnuTalda APYyroil K KOHILY
2008 roma, ecmu IIPUOBLTH U3 000POTa HE M3BIMaTach? Otger:

704000

Ipumep 12. Kommanus "Anbda" Hauama HHBECTHPOBATH CPEACTBA B MEPCIIEKTUBHYIO oTpacias B 2001 romy, umes
kanuTan B pazmepe 4000 mommapos. Kaxnsrit roa, HaunHas ¢ 2002 romga, oHa moiydana MpHOBLUIL, KOTOpas COCTaBIIAIA
100% ot xanuTana npeapiaymero roga. A xkomranus "bera" Hauana MHBECTUpPOBATh CPEICTBA B Apyryro orpacib B 2005
rofay, umes KaruTan B pazmepe 4500 mommapos, u, HaunHasg ¢ 2006 roma, eKeroaHo Imoiydaia IPHOBLTb, COCTABIISIONIYIO
200% oT kamuTana mpeapiaymero roga. Ha cKoIbKo AO/UTapoB KaIllMTal OJHOM M3 KOMITAHHUN OBLT OOIbINIe KaluTada Ipyroi

K KoHIry 2008 roma, ecnu mpuObUTH U3 000pOTa HE M3bIMAJach? Otser: 390500

Mpumep 13. BusHecmeH bybaunkos nonyyumn B 2000 roay npubbinb B pasmepe 5000 pybnen. Kaxapi cneayowmii roa ero
npubbinb yBennumsanacb Ha 300% no cpaBHeHUIO ¢ Npeablaywmm rogom. CKonbko pybnen sapabotan bybaumkos 3a 2003

roa? OtserT: -
320000

Mpumep 14. BusHecmeH Kopkos nonyumn 8 2000 rogy npubbinb B pasmepe 1200000 pybnen. Kaxkabin chnegyrowmii rog,
ero npubbinb yBenmnumsanacb Ha 19% no cpaBHeHUo ¢ Npeaplaywmnm rogom. CKonbKo pybnen 3apabortan Koprkos 3a 2002

roa? OTserT: 1699320



umep 15. Murts, AutoH, ['oma u bopuc ydapennnmn koMmmnanuro ¢ ycraBHbIM KamuTtaaoMm 200000 pyosneid.
Muts BHec 14% ycraBHoro kanutana, AHToH — 42000 py6nei, [oma — 0,12 ycraBHoro kanurana, a
OCTaBIIYIOCS YacTh KanuTasna BHec bopuc. Yupenurenu 10roBOpUIUCH AEIUTH €XKETOAHYIO MPUObLTH
MPOMOPLUMOHATLHO BHECEHHOMY B YCTaBHOM KamuTani Bkianxy. Kakas cymma ot npuosum 1000000 py6neit
npuuutaetrcs bopucy? OTBer palite B pyOssx.

Pemienue.
42000
200000
2. 1-(0,14+ 0,12 + 0,21) = 0,53 4acrp ycTaBHOrO KamuTana BHec bopuc.

= (0,21yacTp yCTaBHOIO KanuTajaa BHEC AHTOH.

3.1000000 - 0,53 = 530000 (py6ueitr) mpuuntaercs bopucy ot mpuOBLIH.
Otser: 530000 pyGneii.

Pemmmmre caMoCTOATEJIBHO.

MNpumep 16. MuTts, Aaton, [lama u ['oma yupeannm koMmnanuio ¢ yctaBHbIM kanutaiom 100000 pyO6aeii.
Muts BHec 24% ycraBHoro kanurtana, AHTOH — 55000 pyoOnei, [Tama — 0,18 ycraBHOro kanurana, a
OCTaBIIYIOCS YacTh KanuTana BHec [oma. Yapeautenu TOroBOPUIUCEH ACTUTh €KETOAHYI0 MPUObLTH
MPOMOPLUMOHATLHO BHECEHHOMY B YCTaBHOM KanuTai Bkiaanxy. Kakas cymma ot npuosum 600000 pyoneit

npuuuTtaercs [ome? OTBer gaite B pyOssx. OTtBer:
18000

MNpumep 17./Tuma, Auapei, ['puna u Kons ydapennim koMmnaHuo ¢ ycraBHbIM KanuTtaiom 200000 pyoseid.
Juma BHec 26% ycraBHoro kanutana, Auapeir — 55000 pyounei, ['puma — 0,16 yctaBHOro kanurana, a
OCTaBIIyIOCS YacTh KanuTana BHec Konsd. Yupenurenn AOTOBOPHIMCH JETUTh €XKETOTHYIO TPHOBLIH
MPOMOPLUMOHATLHO BHECEHHOMY B YCTaBHOM KamuTani Bkianxy. Kakas cymma ot npuosum 1000000 py6neit

npuuurtaercs Kone? OTBer gaiite B pyOssix. OTtBer:
305000



[[pumep 18. Yersipe pybOamiku aemieBsie KypTkd Ha 8%. Ha ckoibko TIPOLICHTOB IISTh pyOalliek JT0poKe
KYpPTKH?

Pemenue.
[Tycts croumocTs KypTku coctasisieT 100%.

100 — 8 =92 (%) cocTaBnsieT CTOMMOCTb YEThIpeX pyOaliek OT CTOMMOCTH KYPTKH.

92

i 23(%) cocTaBisieT CTOMMOCTh OJIHOM pyOalikKd OT CTOMMOCTH KYpPTKH.

235 = 115(%) cocraBiseTr CTOMMOCTD MATH pyOaIiek OT CTOMMOCTH KYpPTKH.
115-100=15 (%) .

Ha 15 nporieHToB msaTh pyOaliiek JOpoXKe KYpPTKH.

Otser: 15%.

Pemiyre caMoOCTOATEJIBHO.

Ipumep 19. Jlecats pyOamek aemieBiie KypTku Ha 4%. Ha ckojIbko TPOLIGHTOB MATHALATh pyodaIiexk

JIOPOXKE KYPTKH? OtBer:

Ipumep 20. Jlecats pyOamek aemieie KypTkd Ha 10%. Ha ckonbko mpoIieHTOB JIBEHAAIaTh pyoOaliek

f? .




IIpumep 21.CemMbs COCTOUT U3 MYKa, )KEHBI U UX JIoUuepH CTyAeHTKH. Eciiu ObI 3aprutaTta My»ka yBeJIMYUIIach BABOE,
OOIIUHM 0XO ceMbH BbIpoC ObI Ha 67%. Eciu ObI CTUTIEHIMS JOYEpU YMEHBIIINUIIACh BTPOE, OOIINM JI0XO0/I CEMbU
cokpatuicst 661 Ha 4%. CKOJIBKO MPOIEHTOB OT OOIIEro J0X0Ja CEMbU COCTABIISIET 3apIjiaTa KEeHbI?

Pemenue.
[Tycts x% oT 00111€T0 JI0X0a CEMBH COCTABIISIET 3apruiata Myxka, y% - 3apruiata keHbl, z% - CTUTICHIUS JOYEpH.

x+y+2z=100. (1)
3apriiata My’ka yBeJIMUMIIach Obl BABOE, 001Ut 1oxo ceMbu ctast 061 100+ 67 = 167 (%).
Toects 2x+y+z=167. 2)

BrruteM u3 BTOpOro ypaBHEHHUsI IEPBOE, MOTyduM X = 67.
Crunenaus 1o4epy YMEHbIIHIACh Obl BTpoe, 00muit 1oxon cembu ctan 661 100 - 4 =96 (%).

Toecn;x+y+%z=96. 3)

2
BrruTeM u3 nepBoro ypaBHEHUs TPEThE, MOTYUYUM 3Z2= 4 <=>7z=06.

100 — (67 + 6) =27 (%) ot 0061IeTO0 10X0]a CEMBH COCTABJIET 3apIjiara >KeHBI.
OtBert: 27%.

Pemure camocTosiTEJILHO.

IIpumep 22.CeMbsi COCTOUT U3 MYKa, )KEHBI U UX JOYEPH CTYAECHTKHU. Eciin ObI 3apruiata My»a yBeJIMUMIIaCh
BYETBEPO, 001U J10X0 ceMbH BhIpoc Okl Ha 201%. Eciin Ob1 cTUNIEH 1M I0YEPH YMEHBIIIMIIACH BABOE, OOIINIMA
JIOX0/1 ceMbU cokpaTuics 0b1 Ha 4%. CKOIBKO MPOIIEHTOB OT OOIIETro JI0X0[a CEMbU COCTABIIAET 3apIuiaTa KeHbl?

IIpumep 23.CeMbsi COCTOUT M3 MYXKa, )KEHBI U UX JIOUEepH CTyAeHTKH. Eciin ObI 3apruiata Myka yBeJIMYMIIaCh
BYETBEPO, OOIIUI JI0X0 ceMbH BhIpoc ObI Ha 192%. Eciin Ob1 cTUNIEHIUS IOYEPU YMEHBIIIUIIACH BYETBEPO, OOIIIUIMA
JIOXOJ1 ceMbHU cOKpaTuics Ob1 Ha 6%. CKOIBKO MPOIIEHTOB OT OOIIETr0 JI0X0[a CEMbU COCTABIIAET 3apIuiaTa KeHbl?

OtBeT:




Ilpumep 24. ByKMHUCTHYECKUIT Mara3uH Ipojall KHUTy co ckuakoi 10% c HazHaueHHOM LIEHBI
r®1omyunn mpu 3toM 8% mpuGELTH. CKONBKO MPOIIEHTOB IPHOBLITH IIepBOHAYATHHO ITONATAT IIOMyUHTh MATa3uH?

‘ Bacuu

Jladonrena

Peinenue.

Llena, mo koropoii IIpeanmosiaraemas IlepBoHayaabHast Ckuaka or Ilena, mo
OyKMHUCTHYECKUI NPUOBLIb IleHA KHUTH B NePBOHAYAJILHOM KOTOPOM

Mara3uH npuoopeJ MarasuHe L EHBI MarasuH npoaaJ
KHUTY KHUTY

(1+0,01p)x pyoOneit 10% 0,9(1+0,01p)x
pyonei

Iena, mo koropoi IpudbLIbL Marasuna Ilena, Mo KOTOPOM Mara3vH NMPoOAAJ KHUIY
OYKMHUCTHYECKHI

Mara3uH npuoopesn
KHUTY

X pyOneit 8% 1,08x pyonen

(1+40,01p)x-0,9 =1,08-x <=>p = 20.
MarasuH noJsiaraj noJy4yutb 20% nNpuOBIIH.

Otset: 20%.



3a4a4M Ha KOHLUEeHTpauuio,
cMecum, cnnaBbl.

[IpouieHTHOE CcoZiEp)KaHUE BEIECTBA B PACTBOPE HA3BIBAIOT
KOHILIEHTpAIUEN pacTBoOpA.

OOBIYHO, B YCIIOBHUSX 3a/1a4, PEIICHUE KOTOPHIX CBSA3aHO C MCIOJb30BAHUEM IOHITHM
«KOHILIEHTPAIUS» U «IPOLIEHTHOE COJICPKAHUEY», PEYb UJIET O COCTABICHUU CIIABOB,
PAcCTBOPOB MJIM CMECEH JIByX MW HECKOJIBKHUX BEIICCTB.

OcHOBHBIE JONYIIEHUS, KaK IPaBUJI0, IPUHUMAEMBbIE B 3a7a4ax IOA00HOI0 poja,
COCTOST B CJIEIYIOUIEM:

a) BCE MOIyYaIOILIMECs CIIaBbl MJIM CMECH OJTHOPOIHBI;

0) pu CIUSIHUM JIBYX PaCTBOPOB, UMEIONIHUX 00beMbl V| U V., TIOTy4aeTcsi CMECh,
00beM KOTOpOH paBeH V., +V , T.e.

V.=V, +tV, [IpUYEM,

MTOCJIETHEE COOTHOIICHUE ABISIETCS MMEHHO JOMYIIIEHUEM, ITOCKOJIBKY HE BCETAa

BBIITOJIHACTCS B I[GflCTBI/ITCJIBHOCTI/IZ IIpH CIINAHHUN IBYX PACTBOPOB HC 06T)GM, a MaccCa
CMCCH PaBHACTCA CYMMEC MACC COCTABJIAIOIINX €€ KOMIIOHCHT.

le/l PCIICHUA 3a1a4 HA CMCCH U CILJIaBbI OOBIYHO OTCJIE;KMBAIOT N3MCHCHMHSA,
IMPOUCXOAAIINEC ¢ KYUCTBIM» BCIICCTBOM.



IIpocTreninue 3a1aum Ha
KOHLleHTpaLuno, CMecu, crnrnaBbl.

 3agaua 1. CMmemranu a JUTPOB P — OPOLEHTHOIO BOJHOTO PAaCTBOPA
HEKOTOPOTI'O BEIIECTBA C b IMTpaMU ¢ — MPOLIEHTHOTO BOJHOTO
pacTBOpa ITOTO K€ Bemecrsa. HanuTtu KOHIIEHTPALAIO TTOJTYYUBIIEUCS

CMCCHU.

Pemmenue.

[TycTh KOHLIEHTpAIMs cMecH paBHa k.
_ 0,01pa+0,01gb ) = ap + bq

a+b " a+b
[Ipu pemieHnn 3a1a4M MOXKHO COCTaBUTh YPaBHEHUE:

(%).

1. Ilo pacTBOpUMOMY BENIECTBY
0,01pa + 0,01gb = 0,01k(a +b)  wm
pa + gb = k(a + b).

2. Ilo Boze

0,01(100 — p)a + 0,01(100 — q)b = 0,01(100 — k)(a + b)
wim (100 — p)a + (100 — q)b = (100 — k)(a + b).



» Jajgaua 2. Cmemanu a JUTPOB P — IMPOLEHTHOTO
BOJIHOT'O pacTBOpa HEKOTOPOI'O BEIIECTBA C b TUTpaMu
BOAbI. HanTh KOHIIEHTPALIUIO ITIOJTYUYUBIIEHUCSI CMECH.

Pemenue.
[IycTh KOHIIEHTpaLus CMEeCH paBHa k.
k=2 100 = -2 (o
T a+b “a+p O

[Ipu pemennu 3aaa4m MOKHO COCTABUTh YPABHECHHUE:
1. Ilo pacTBOpUMOMY BEIIECTBY
0,0lap + 0 = 0,01k(a + b) unm
ap = k(a + b).
2. Ilo Bome
0,01(100 —p)a+ b = 0,01(100 — k)(a + b).




« 3ajaua 3. CMemaam a JUTPOB P — OPOLEHTHOIO BOJHOIO
pacTBOpa HEKOTOPOT'O BEIIECTBA C b IUTPAMHU ITOIO JKE
BelecTBa. HauTh KOHUEHTPAIMIO OJTYYUBIIEUCS CMECH.

Pemenue.

IIycTh KOHIIEHTpAIUs CMECH paBHa K
L 0,0lap + b _ap +100b

100
a-+b a-+b

HpI/I pCICHNUH 3a4a491 MOKHO COCTABHUTH YPABHCHHUC!

%)

1. Ilo pacTBOpUMOMY BEIIECTBY
0,0lap + b = 0,01k(a + b) niu
ap + 100b = k(a + b)

2. 1Io Bonme
0,01(100 —p)a+ 0 =0,01(100 — k)(a + b).



Ipumep 25. Cmemanu 4 mutpa 1 5-npoueHTHOro BOAHOTO pacTBOpPa HEKOTOPOIro BENIECTBA C 6 JIUTpamu 25-
IPOLIEHTHOTO BOJTHOTO PacTBOPA 3TOrO € BenlecTBa. CKOJIBKO MPOIEHTOB COCTABIIAET KOHIIEHTPALIMS
MOJIyYMBIIETOCS pacTBOpa’?

Perienue.
Boaa Boaa Boaa
+

15%

Mo macce
4 + 6
YpaBHeHMe no BeLecTBy
0,154 + 0,25- 6

p
OtBet: 21 %.




IIpumep 26. Mopckast Boga coaepkut 8% (1o Becy) CoJI.

CKOJIBKO KWJIOIPAMMOB MPECHOM BOJIbI HY>KHO 100aBUTH K 30 KT MOPCKOM BOJIbI,

YTOOBI COJIEP’KaHKE COJIM B MOCJEIHEN cocTaBmio 5%

Pemenmue.
5%
8%
Mo macce
30 + y = 30 +y

YpaBHEHUE 110 pACTBOPUMOMY BEIIECTBY (COJIN):

0,08-30 + 0
y

0,05(30 + y),
18.

OtBerT: 18 «Kr.



IIpumep 27. iMeroTcst ABa pacTBOpa CepHOM KUCJIOTHI B Bojie — 40 — nporieHTHbIA U 60 - MPOLIEHTHBIN. DTH
PRCTBOPHI CMEIIATHN U JIOOABUIIN 5 KT YUCTOM Bobl. B pesynbrare momyuniau 20 mMpoleHTHBIM pacTBOP KHUCIIOTHI.
Ecnu 6B BMeCTO 5 KT YMCTOM BOBI 100aBMIM S KT 80 - TPOLIEHTHOTO pacTBOPA TOM Ke KUCIIOTHI, TO IMOTYYUIIU ObI
70 - mpOLeHTHBIN pacTBOP KUCIOTHI. CKOJIbKO KujaorpaMmoB 40 — rporieHTHOro 1 60 mpoIeHTHOTrO pacTBOPOB
UCIIOIb30BAJIM /IS TTOTYYEHUS cMecu?

Pemienue.
1.
+ + E
20%
40% 60%
ITo macce X + y + 5 = X+y + 35

[TepBoe ypaBHEHHE 110 paCTBOPUMOMY BEIIECTBY (CEPHON KHUCIIOTE):

0,4x i 0,6y i 0 = 02(x+y+5)

2 [o)F:]
Bopna Bopa =8 Bopna
F + =
60% 80% 70%
40%

ITo macce  x + y + 5 = x +y +5
BTopoe ypaBHeHHE 110 paCTBOPUMOMY BEIIECTBY (CEPHOU KUCIIOTE):

0,4x + 0,6y + 08-5 — 0,7-(x+y+5).

_ x+2y =5, _ _

Cucrema npuMeT BUA: {Bx +y=5° orkynax =1,y = 2.

OtBeT: 1 kr 40%-ro pactBopa u 2 kr 60%-ro pacTBopa.



IHpumep 28. Bunorpan conepxut 90% Biaru, a usrom — 5% Biaru. CKOJIbKO KHJIOTPAMMOB
BUHOTPaJia TpedyeTcs i monydeHus 20 KuiorpaMmMoB U3toMa?

Pemenue.

Cyxas
Macca

90% 10%

5% 95%

Mo cyxoun macce

0,1-x - 0 = 0,95 -20,
X = 190.

BuHorpaga Heobxogumo 190 kr
(Mo Bnare 0,9 -x - 1-(x- 20) = 0,5 -20.
) ¢ = 190).

OtBeT: 190 Kr.



Ilpumep 29. MmeroTcs nBa ciauTka, coaepsxamue Menb (Cu). Macca BToporo ciurTka Ha 3 KT
OosblIe, YeM Macca nepBoro ciautka. ConeprkaHue Meau B nepBoM ciutke - 10%, Bo BTopom —
40%. Cimtku crutaBuiu. [Ipouentroe cogepxanue meau B cruiase — 30%. Onpenenuts Maccy
MTOJTYYEHHOTO CIIATKA.

Pemenue.

+ =
10% 40% 30%

Mo macce Xx + (x+3) = (X +x+ 3),

-X + -(x+3) = (X +X+ 3),
X = 3.
Macca nony4eHHOro criutka 9 Kr.
OTBeT: 9 Kr.



Ipumep 30. Cwmenainm HEKOTOpOe KOJIMYECTBO | S-ITPOLIEHTHOrO pacTBOpa HEKOTOPOTO BEIIECTBA C
TaKUM K€ KOJIMYECTBOM |9-mporieHTHOrO pactBopa 3Toro Bemectsa. CKOJIBKO MPOLUEHTOB COCTABIISIET

KOHLICHTpAIMsI MOJYYUBILIETOCS pacTBopa?

Pemenue.
+ —
(0)
15% 19% P%
ITo macce
X + X = 2X.

YpaBHEHHE 110 BELIECTBY
0,15x + 0,19x o 0,0l p-2x, Tak kak x # 0,

0,15 + 0,19 = 0,01-p-2,

. 15+19
p = 2

p = 17.
Otser: 17%.

BroiBo.

KoHIeHTpamnus cMecu IBYyX WJIM HECKOJIBKUX paCTBOPOB paBHOW MacChl paBHA
CpeIHEMY apu(PMETHUECKOMY KOHIIEHTPAIIMK BCEX PACTBOPOB, BXOIAIINX B
JTAHHYIO CMECh.




IIpumep 31. Mmerotesa aBa cocyma. Ilepsslit comepsxut 30 k1, a Bropoii — 20 KI pacTBOpa KHUCIIOTHI Pa3IHYHON
KOHIIeHTpaluu. Ecian 3TH pacTBOpHI CMEMIaTh, TO MOJIYYUTCA PacTBOp, comeprkamuil 68% kucnotsl. Ecnu ske cmemars
PaBHBIE MAcCCHl 3TUX PacTBOPOB, TO IOIYYHTCS pacTBOp, comepskamuii 70% kucinoThl. CKOIBKO KHJIOTPAMMOB KHCIIOTBI
COIEP>KUTCA B IIEPBOM cocyze?

Penrenne.
1.
68%
Mom P% CI%
30 + 20 = 50,
Mo Kucnorte
0,01p-30 + 0,019g-20 — 0,68-50,
2.
70%
P% q%
Ilo macce
X + X = 2X.
Tak KaK MacChl pacTBOPOB PaBHBI
p + q = 2-70.

3p + 2q = 340, <_>{p=60,
p+q=140 ~~ 7 |q = 80.

4. B nepBom cocyge 0,6-30=18 (Kr) Kucnorbl.
OTtseT: 18 Kr.



JJ1s1 caMOCTOATEIHLHOIO pPelIeHHU .

Ipumep 32. B cocya, cogepxatuuii 7 TMTPOB 28-NPOLIEHTHOTO BOAHOIO pacTBOpa HEKOTOPOTO BeLLEeCcTBa, 406aBunu 7
NUTPOB BoAbl. CKOMNbKO MPOLIEHTOB COCTaBNSAET KOHLIEHTPALIMSA NONy4YnBLIErocs pacteopa?

Ipumep 33. B cocyn, conepxariuii 5 TMTpoB 12-mpOIIeHTHOTO BOHOTO pacTBOpPa HEKOTOPOTO BEIIECTBA, TOOABUIN 7 JTUTPOB
BOJ1bI. CKOJIBKO MPOIEHTOB COCTABIISIET KOHIIEHTPAIUS MOTYYHBIIETOCs pacTBOpa?

IIpumep 34. B cocya, cogepxatiuii 6 TMTPOB 11-NpoLEHTHOrO BOAHOIO pacTBOPa HEKOTOPOTo BeLLEeCcTBa, 406aBunmn 5
nUTPOoB BoAbl. CKOMbKO MNPOLIEHTOB COCTaBMAET KOHLIEHTPaLUS NONy4YMBLLErocs pacTBopa?

Ipumep 35. Cmewanu 3 nutpa 35-NpoLEeHTHOro BOAHOMO pacTBopa HEKOTOPOro BellecTBa ¢ 12 nuTpamim 15-NpoLeHTHOro
BOZHOTO pacTBopa 3TOro e BellecTsa. CKOMbKO NPOLIEHTOB COCTaBMAET KOHLEHTpaLWs Nomny4yMBLIErocs pacTeopa?

HQI/IMCQ 36. Cmewanu 8 JINTPOB 10-I'IpOLl,eHTHOFO BOAHOIO pacTBOpa HEKOTOPOIo BeLLleCTBa C 12 JINTpamun 40-
NMpPoOLUEeHTHOro BOAHOIo pacTtBopa 3TOro >Xe BeLlecTBa. Ckornbko NPOLEHTOB COCTaBIIAET KOHUEHTpaund nomnyymsLLIErocqd
pactBopa?

Hpumep 37. CKOJIBKO KMJIOTPAMMOB BOJIbI HY>KHO BBITIApUTH U3 0,5T HEJUTI0I03HOM MacChl, coaepkaiei  85% BojIbI, 4TOOBI
IIOJIyYUTh MaccCy ¢ copepkaHueM Boabl 75%?

IIpumep 38. Cmema 30-nponieHTHBINA U 60-IPOILIEHTHBIA PacTBOPBI KUCIOTHI U 700aBuB 10 Kr 4UCTOM BO/IBI, HOTYUHIH 36-
MPOLIEHTHBIN pacTBOp KUCIOTHL. Eciiu Ob1 BMecTo 10 Kr Boas! 106aBuian 10 Kr 50-mpoIieHTHOro pacTBOpa TOM ke KUCIOTHI, TO
NOTy4HIU ObI 41-TIPOLIEHTHBIN pacTBOP KUCIOTHI. CKOIBKO KHJIOTPaMMOB 30-IIPOIIEHTHOTO PAacTBOPA UCIIOIB30BATIH JIIS
MOJTy4eHus: cMmecu?

IIpumep 39. MmeroTcs 1Ba pacTBOpa KUCIOTHI B BOJE — 62 — MPOLIEHTHBIM U 93 - MPOLEHTHBIA. DTH pacTBOPHI CMEIIAIN U
no6aswmm 10 kr uncToit Boabl. B pe3ynsrare momydmim 62 mpoIeHTHBIN pacTBOp KUCIOTh. Eciin 661 BMecTo 10 KT 4ncTO# BOMIBI
no6awmn 10 kr 50 - MPOIIEHTHOTO pacTBOPa TOM e KUCIOTHI, TO TIOIYYHJIA ObI 67 - IPOIICHTHBIA PacTBOP KUCIOTHI. CKOJIBKO
KHJIOTPaMMOB 62 — MPOIIEHTHOTO pacTBOPa UCIIOIB30BAIH ISl TOIyYeHUS cMech?

Ipumep 40. imeeTca aBa cnnasa. [lepBbiv cnnas coaepXuT 10% H1Kensl, BTopon — 30% Hukens. 13 aTnx AByx CnnaBoB
Nony4Yunn TpeTum cnnas Maccomn 200 Kr, cogepxaLlmn 25% Hukens. Ha ckonbko KurorpaMmmoB Macca nepBoro cnasa
MeHbLLIEe MaccCbl BTOPOro?

Ipumep 41. Cmellany HeKOTopoe KoNM4ecTBo 20-NPOLEHTHOro pacTBOpa HEKOTOPOro BELLLECTBA C TaKUM e
KONMYECTBOM 16-NPOLIEHTHOrO pacTBopa 3Toro BewecTtsa. CKOMbKO NPOLEHTOB COCTaBMASAET KOHLEHTpaUus
nony4vusLLerocd pacrsopa?

IIpumep 42. CmeLuanyn HEKOTOPOE KONMMYECTBO 16-MPOLIEHTHOIO pacTBOpa HEKOTOPOro BELLECTBA C TaKUM Xe
KONmM4ecTBOM 18-NpOLEHTHOro pacTBopa 3Toro Bewectsa. CKOMbKO NPOLEHTOB COCTaBMSET KOHLUEHTpaUns
nony4usLLerocd pacreopa?

IIpumep 43. imeeTca aBa cnnasa. [epBbi cogepXnT 5% Hukens, BTopon — 35% Hukens. 3 aTux AByxX cnnaBoB
Nony4Yunn TpeTUK CnraB Maccom 225 Kr, cogepxalumn 25% Hukens. Ha ckonbko KurorpaMmmoB Macca nepBoro crniasa
MeHbLLIe MaccCbl BTOPOro?

Ipumep 44. VimeeTcsa aBa cocyaa. [epBbin cogep>kmTt 100 Kr, a BTOpon — 60 KI pacTBoOpa KUCIOTbl pasnnyHomn



OT1BETHhHI.

No
3agaHuA

OtBer 14% 5% 6% 19% 28% 200 Kr

Ne 41
3agaHu
A

OTBeT 60 Kr 70 Kr 100 Kr 18 % 17 % 75 Kr 10 Kr



1151 TOro 4TO0bI HAVYMTHLCHA PEIlaTh

TEKCTOBLIC 3a1a4YM1 HA/10.

* Pemars paszHeie TUIIBI 3a7a4 C pa3HBIM YPOBHEM
CJIO’KHOCTH.

* Mckarb HanOoJiee paloOHaJIbHBIC CIIOCOOBI
pEIICHUS.

* [losp30BaTHCA PaA3HBIMU METOIAMU PEIICHUS.

e Pemmars kak MOKHO OOJbIIE 3a7a4, KaK TSKCTOBBIX,
TaK U JIPYTUX BUIOB.



PexoMeHIaINH 110 PEHIEHUI0 TEKCTOBBIX 3a/1a4
He mpocTo nmpoyuTanTe, a THIATEJIbHO U3YYHUTE YCJIOBHUE 3aJA4M.

[TompITaiiTech MOMYyYCHHYIO HHPOPMAITUIO TPEACTABUTE B APYTOM BHUE — OTO MOXKET OBITh PUCYHOK, TAOJIUIIA WU
MPOCTO KpaTKasi 3aIUCh YCIOBUS 3a/1a4u. TabmuIia SBIsSETCS YHUBEPCATBHBIM CPEACTBOM U MTO3BOJISIET PEIIaTh
OOJIBIIIOE KOJIMYECTBO HWIAEWHO OJIM3KUX 3a1ad.

Br16op HensBecTHbIX. He Hamo 60AThCst O0NBIIOT0 KOJTMYECTBA HEM3BECTHBIX WIIM YpaBHEHUH. [ TaBHOE, YTOOBI OHU
COOTBETCTBOBAJIM YCIOBHUIO 331a4M U, MOXKHO OBUIO  COCTaBUTh COOTBETCTBYIOIIYIO «MAaTEMATHUYECKYIO MOJIEIb)
(YpaBHEHUE, HEPABEHCTBO, CUCTEMA YPAaBHEHUN WJIM HEPABEHCTB).

CocraBnieHue u pellieHrne «MareMarnyeckoil mogenn». Ilpu cocTaBneHnn «MareMaTu4eckol Moaenn» (ypaBHEHUS,
HEPABEHCTBA, CUCTEMbl YPAaBHEHMI WJIM HEPABEHCTB) €1IE€ pa3 BHUMATEJIbHO IPOYUTANTE YCIOBHUE 3aa4u.
IIpocnenure 3a TE€M, 4YTO COOTBETCTBYET KaxkJoi (ppasze TekcTa 3a/a4yd B MOJTYUYEHHON MaTeMaTUYeCKOM 3amucu
M 4eMy B TEKCTE 3a/1a4ll COOTBETCTBYET KaXIbIi «3HAK» TOJYYEHHOM 3aMHUCH (CaMU HEU3BECTHBIE, JCHCTBUSA HaJ
HUMH, TMOJTYYCHHBIC YPABHEHUSI,  HEPABEHCTBA WUJIU UX CUCTEMBI).

O4eHb BaKHO HE TOJIBKO COCTaBUTh YPAaBHEHUE, HEPABEHCTBO, CUCTEMY YPAaBHEHUI WJIM HEPABEHCTB, HO U PELIUTH €T0.
Ecnu pemenue 3agaun He TOy4YaeTcs, TO HYKHO €€ pa3 MPOYUTATh U TPOAHATIM3UPOBATh 3a1a4y (3aJaHHBIA TEKCT U
NOJTyYEHHYO 3aIIHCh).

WHoraa mo ycrnoBuio 3a7a4u J0CTaTOYHO OTHICKATh HE CaMH HEM3BECTHBIE, a MX kKoMOuHanmu. Harpumep, He 3HaueHUs
HEWU3BECTHBIX, & UX CYMMY, Pa3HOCTb U T.II.

Ecau nony4yunock npaBUiibHOE, HO OYEHb CIIOXKHOE BBIPAKEHHE, TO TOMPOOYITE BBECTHU APYrUe HEU3BECTHBIC, MOKET
OBITh, M3MEHUB UX KOJUYECTBO, YTOOBI MOTYUHIACH O0JIEE MPOCTast MOMETb.

MHoraa HEN3BECTHBIE B 33/1a4aX BBIPAYKAIOTCS TOJIBKO LEIBIMH YMCIaMH, TOTJA PU PEILICHUH 3a4a4 HYKHO
UCIIOJIb30BATh CBOMCTBA LEJBIX YHCEIL.

Pemenue ciioxxHol TEKCTOBOM 3aa4uu — Mpoliiecc TBopueckuid. MHO# pa3 TpedyeTcs BepHYThCS K CaMOMy Hadary
3aJlaud, YYUTHIBAs U aHAIU3UPYS YK€ MOTYyUYECHHBIE PE3YJIbTaThI.
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